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Problema me 3 piké

# 1. Jepet figura

zezé dhe e zeza béhet e bardhé) ?
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. Cila figuré do té pérftohet nése kémbeni ngjyrat (e verdha béhet e
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# 2. Liza bashkon me laps me vija nusepashkét e méposhtme sipas radhés sé€ rritjes s€ numrit té
pikave né krahét e tyre. Ajo niset nga nusepashka qé ka vetém njé piké. Cila éshté figura qé formon
Liza pasi ka kryer bashkimin e nusepashkéve?
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# 3. Maria pérdor pér ngjitje yje me 4 cepa si né figuré . Sa éshté numri mé i vogél i
yjeve qé pérdori ajo pér figurén e méposhtme?
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# 4. Njé picé e ploté éshté ndaré né copa té barabarta. Prej saj u hogén disa copa dhe u mor figura
e méposhtme. Sa copa jané hequr nga pica?
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# 5. Sa kanguré duhen cuar nga njéra ané e parkut né anén tjetrin me géllim qé té dyja pjesét e
parkut té kené té njéjtin numér kangurésh?
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# 6. Cila nusepashké duhet té fluturojé qé ato qé mbeten té kené sébashku 20 pika né krahét e tyre?
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